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Rovnováha a stále se opakující obnova jsou základem dynamického, ale stabilního přírodního systému. Je to systém, kde 
každý rostlinný a zvířecí druh zaujímá nějakou malou, ale důležitou úlohu. Skládá se z nespočtu proměnných a jeho 
neuvěřitelná komplexnost nám stále zabraňuje mu porozumět, nebo ho napodobit.
Tento robustní a nepolapitelný systém přírody nám ukazuje rovnováhu, jíž můžeme být součástí. Zalesnění a zpřístupnění 
výsypky u Malého Březno je snaha člověka navrátit území zpět ne do původního stavu, ale do stavu, kdy život a cyklus 
může pokračovat.

Ve svém návrhu jsem se snažil v této snaze pokračovat.  Rozměry jsem zvolil tak, abych mohl nabídnout dostatek 
komfortu pro ubytování dvou lidí, ale abych zbytečně neuzurpoval příliš prostoru. 

Střechu tvoří vodorovné okno, které překrývá celý objekt. Součástí střešního okna je i menší vyklápěcí okno pro ventilaci. 

Karlowicz nepopírá svůj lidský původ a neimituje přírodu. Betonovými zdmi se snaží být upřímný a klidný vůči okolí. 
Přírodu nepopírá a neomezuje, ale  ani se jí nesnaží ochraňovat a řídit. Do přírody se pokouší zařadit a stát se jedním z 
jejích vjemů.  Karlowicz nabídne své stěny a příroda je pokryje vrstvou prachu, nánosu a mechu. Atmosféra v domě je 
proměnná a přímo závislá na exteriéru.  Sluneční paprsky procházející přes listoví okolních stromů převedou do interiéru 
každý poryv větru, každou změnu prostředí a pocitové atmosféry.
Při koupeli teplá vodní pára zkondenzuje na proskleném stropě a na chvíli, než ji vyvětráme, nám pomocí světla změní 
vnímání prostoru.

Hustý les který se rozprostírá kolem Karlowicze je návrhem ovlivněn co nejméně. Les nás ve dne vytahuje z objektu bez 
výhledu a něžně nás obklopuje svoji mohutnou masou. V noci vše pokrývající slunce nahrazují reflektory zavěšené za 
větve stromů. Slabé kužely světla nám osvětlí interiér a zvýrazní fragmenty lesní krajiny, které můžeme jindy přehlédnout. 
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